ŘEŠENÍ A HODNOCENÍ TESTU

1. Vratislav II.; Vladislav II.                                                                        [2 b.]
2. P. Otakar I.; Václav I.; P. Otakar II.;                                                       [6 b.]
    Václav II.; Václav III.

3. P. Otakar I.; 1212; dědičný královský titul,                                             [5 b.]
    neměnnost hranic českého státu, právo a

    moc potvrzovat biskupy (účast na sněmech

    v Bamberku a Norimberku)

4. Hrady; města                                                                                            [2 b.]
5. Horní a Dolní Rakousy; Štýrsko; Korutany;                                           [5 b.]
    Kraňsko; Chebsko

6. P. Otakar II.; 1278                                                                                   [2 b.]
7. Václav II.                                                                                                 [1 b.]
8. Pražský groš                                                                                            [1 b.]
9. Českou; polskou                                                                                      [2 b.]
10. 1306; zavraždění Václava III. (v Olomouci)                                         [2 b.]
28 - 26 =  1
25 - 23 =  2
22 - 19 =  3
18 - 14 =  4
13 -   0 =  5
